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Εκδημία Πρωτοπρεσβυτέρου Αποστόλου 
Καμπλιώνη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Την Παρασκευή 1 Σεπτεμβρίου 2023 το απόγευμα εξεδήμησε 
προς Κύριον ο π. Απόστολος Καμπλιώνης πρώην εφημέριος 
Ιερού Ναού Αγίων Αποστόλων Προδρόμου Τρικάλων, σε ηλικία 
89 ετών. Η εξόδιος ακολουθία τελέσθηκε το πρωί της 
Κυριακής 3 Σεπτεμβρίου 2023  στον Ιερό Ναό Αγίων 
Αποστόλων Προδρόμου.

Ο μακαριστός π. Απόστολος καταγόταν από την Πιαλεία Τρικάλων. Χειροτονήθηκε 
Διάκονος την 5η Ιουλίου 1959 στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης 
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Τρικάλων και Πρεσβύτερος την 15η Αυγούστου 1960 στην Ιερά Μονή Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου Βυτουμά από τον τότε Μητροπολίτη Τρίκκης και Σταγών κυρό 
Διονύσιο.

Αρχικά διορίσθηκε στον Ιερό Ναό Αγίων Αποστόλων Τυφλοσελίου (σημερινό 
Δροσοχώρι), αλλά από 16 Αυγούστου 1960 έως 27 Ιουνίου 1963 απεσπάσθηκε στον 
Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Ελευθεροχωρίου. Από 28 Ιουνίου 1963 
υπηρέτησε στον Ιερό Ναό Γεννήσεως Θεοτόκου Γοργογυρίου και από 19ης 
Νοεμβρίου 1969 μέχρι τη συνταξιοδότησή του στη 1 Δεκεμβρίου 1995 στον Ιερό 
Ναό Αγίων Αποστόλων Προδρόμου.

Ήταν απόφοιτος του Κατωτέρου Εκκλησιαστικού Φροντιστηρίου Τρικάλων.

Η τοπική Εκκλησία διά του τότε Μητροπολίτου Τρίκκης, και Σταγών κυρού 
Αλεξίου, αμείβουσα τους κόπους και την εύορκο Διακονία αυτού, τον Χειροθέτησε 
σε Πρωτοπρεσβύτερο την 31 Μαρτίου 1995.

Από τη στιγμή που του ανατέθηκε το διακόνημα της Πνευματικής Πατρότητας το 
1994 εξομολογούσε στην ενορία του αναπαύοντας κάτω από το πετραχήλι του 
εκατοντάδες ψυχές ανθρώπων, όχι μόνο από την ενορία του, αλλά καί από χωριά 
της Μητροπόλεώς μας.

Όλα αυτά τα χρόνια με την καλοσύνη, την πραότητα και το ιερατικό του ήθος 
ενέπνεε τους ενορίτες του, αλλά και όλους όσους είχαμε την ευλογία να τον 
γνωρίσουμε. Με την πρεσβυτέρα του ευτύχισε να κάνει μια ευλογημένη οικογένεια 
και να χαρεί παιδιά, εγγόνια και δισέγγονα.

Αιωνία του η μνήμη!


